

正 誤 表

「新・違いがわかる！ 同種・同効薬（下巻）（第1版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
30	表 12 インスリン製剤の作用時間の「超速効型インスリンアナログ」の説明文1行目	・注射してから約 <u>1 時間 30 分</u> 後に作用が現れ	・注射してから <u>10～20分</u> で作用が現れ

2022年7月15日

株式会社南江堂